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Az Udvarhelymegyei Magyar Párt 
f.  é. október 14-én (kedden) délelőtt 
V,ll órakor Odorheiu—Székelyudvar-
helyen a színház teremben tartandó 
közgyüléeének napirendje: 

1. Elnöki megnyitó beszéd. 
2. A jegyzőkönyv hitelesítésére 3 

tag kiküldése. 
3. Beszámoló az Intéző Bizottság 

nevében az előző évekről. 
4. Az elnökség, az egész tisztikar, 

Intéző Bizottság és Választmány le-
mondása. 

5. Elnök, alelnökök, titkárok, pénz-
tárnok, ellenőrök és intéző bizottsági 
tagok választása. 

-6. Az eddig fölmerült  költségek 
fedezéséről  való gondoskodás és a jövő 
évi költségvetés, valamint a fontosabb 
teendők megállapítása. 

7. Javaslatok, indítványok, melyek 
a közgyűlés előtt legalább 4 nappal az 
elnökhöz beadandók. 

8. A közgyűlés bezárása. 
Odorheiu—Székelyudvarhely, 1924 

szept. 18. A pártelnökség. 

Pályaválasztás. 
(Megfontolások  az ipari pálya nehézségeiről is.) 

Érthető a szülők aggodalma gyer-
mekeik jövőjét illetőleg. Egyrészt az 
iskoláztatással járó súlyos anyagi gon-
dok, a bova-tevább dráguló iskolai 
dijak, az ellátás, ruházkodás kérdései 
állítják mind leküzdhetetlenebb fel-
adatok elé, főként  a többgyermekes 
szülőket. Másrészt, ezektől a terhek-
től eltekintve, ha a jövőbe néz: még 
nagyobb a szülő aggodalma: — milyen 
pályát válasszon gyermekének, ha ma-
turált, vagy ha éppen az egyetemre 
ment; hol a biztos alap a megélhe-
téshez, melyik az a pálya, amely a 
szülők nagy önfeláldozással  viselt ki 
adásait némi kárpótlással honorálja is. 
Mindezekre a kérdésekre nehéz volna 
feleletet  adni, éppen a mai állapotok 
miatt, mikor a lateiner pályán még 
nka is túltermelés van. 

Szorosan véve nem is ezzel aka-
runk foglalkozni.  Inkább csak Nagy 
Jánosnak a „Székely Közélet"-ben 
megjelent, az ipari pályára vonatkozó 
érdemes cikkeivel kapcsolatban, a kér-
désnek azt a részét akarjuk megvilá-
gítani, amdty éppen az árnyoldala az 
ipari pályának, s amelyet cikkíró ur 
csak röviden emlit, mikor a szülők és 
gyermekek előtt az iparos élet elő-
nyeit igyekszik megvilágítani. 

A IV. gimn. abszolváló vizsgának 
talán az a célja, hogy ha az nem BÍ 
kerül, a gyengébb tanulók az iskolá 
ból az ipari pályára terelddjenek. Ré 
gen sok caaládcak derogált, hogy gyer-
mekéből iparost, vagy kereskedőt ne-
veljen. Már most, ha négy középiskola 
•lvégzése után a szülő arra való gyer-
mekét iparosnak adja: ezzel a külföldi 
(főként  a német) példát némileg kö-
vetjük is. Ott — tapasztalatból tud-
hatjuk — jóval magasabb képzettségű 
fis  intelligenciájú iparosokat találunk, 
mint nálnnk. Németországban as ipar 
és kereskedelem as állam főerőssége, 
a többi ezeknek szinte csak kiegészítő 

része. Ha az ipari pályára lépés ná-
lunk is bizonyos iskolai képzettség-
hez volna kötve— mondjuk: 4 közép-
iskolához — ugy nemcsak a gyermek 
nyerne vele, de nyerne az állam, a 
társadalom is. Ha megvan az intel-
ligencia a gyermekben, más a felfo-
gása, más a pályán való haladásának 
lehetősége is, mint annál, kiből 
ugyanez hiányzik. 

Az ipari pályának van tehát árny-
éB fényoldala  is. A fényoldala  az ön-
állósítást esetleg követő szerencse : a 
vagyonszerzés lehetősége. Pláne olya-
noknál, kik ezülőík után üzletet, vagy 
az özletalapitáshoz vsgyont is kap-
nak. Viszont az árnyoldala az, hogy 
a szegény és vagyontalan iparos — 
ha bármily intelligens legyen is és 
iparában bármilyen képzettsége is le-
gyen — másoknak örökösen alá van 
rendelve, mások szeszélyeinek ki van 
téve még öreg korban is; mikor mégis 
csak — emberek lévén — érzékenyebb 
mindenki. Vannak ipari pályák, me-
lyeken az önállósulás ma szinte lehe-
tetlen. Ezek legfőképpen  a szellemi 
kultura közvetlenebb szolgálatában 
állók, amelyeknél az elhelyezkedési 
teiület, az ottani általános kultura 
hiány is akadálya lehet az önállósí-
tásnak; ilyen többek között: a nyom-
dász- és fényképész-pálya. 

De ott van a gyógyszerész pálya, 
melynél egyetemi képzettség is kíván-
tatik, s amelyet az utóbbi időben túl-
sóban özönlenek el; — vájjon, hogy 
az ifjú  itt önállósághoz jusson, annak 
hány és hány akadálya van ? Igen sok 
derék gyógyszerészt ismerünk, aki még 
öreg korban is bizony mint gyógy-
szerész Begéd keresi kenyerét. Hely-
zete négis tűrhetőbb; s azt a magas 
ÍBkolai képzettséggel járó műveltebb 
köre teszi tűrhetővé. Ebből még rit-
kábban hiányzik a kollegiális meg-
becsülés, mint olykor, a kevésbbé 
müveit iparosok köréből. 

Általában ezekben látja e sorok 
irója okát annak, hogy bizonyos pá-
lyákra nem megy az ifjúság,  bármeny-
nyire csalogatják is oda. A gyermekek^ 
de a szülők is az önállósítás nehéz-
ségeit tartják szem előtt. Ezenfelül 
mondjuk meg őszintén: nem egy fő-
nök, vagy helyette8e sem áll hivatása 
magaslatán, alkalmazottjában csak a 
kicsavarni való energiát nézi. Pedig, 
bogy a munka egyöntetű és az egyet-
értés intenzivebb és így zavartalan 
legyen: — nagyon sokszor éppen a 
bánásmód emberséges, vagy kevésbé 
emberséges voltán múlik. Ezért na-
gyon fontoB  az ipari pályáknál, hogy 
a vezetés kinek a kezében van, milyen 
lelkületű emberre bizatik: tud-e sze-
retettel fegyelmet  fenntartani,  vagy 
azt ÍB lerombolja, ami mint önfegyel-
mezés minden intelligens alkalmazott-
ban megvaH. — Ez lényeges kérdés, 
ami Nsgy János cikkéből hiányzik, s 
ami miatt sok idősebb alkalmazott 
már itt a iöldön keresztül éli a pok-
lok szenvedéseit 

Szükséges tebát az ipari pályá 
kon is az al*pos lelki műveltség és a 

műveltséggel szorosan összefüggő  em-
berszeretet. S ha az ipari pályák min-
denikét bizonyos iskolai képzettséghez 
óhajtanók kötni: ezzel csak azt tart-
juk szem előtt, hogy az iskolából 
mégis visz a gyermek az életbe tudáB 
mellett szeretetet is, ami éppen a mai 
tulanyagia8 világban — sok emberből 
annyira hiányzik 1 (—) 

A valláserkölcsi nevelés 
fontossága. 

Minden ország támasza, talpköve 
A tiszta erkölcs, mely ha megvész 
Róma ledől s rabigába görbed. 

Hol van manspság a tiszta erkölcs ? 
Szeretnék kérdésemre komoly és őszinte 
feleletet  kapni, viszont, ha meggondo-
lom, hogy milyen feleletet  kaphatnék, 
akkor szerencsésebbnek látom, ha fe-
lelet nélkül maradunk. 

Rettenetes következménye és csa-
pása ez a háborús világfelfordulásnak. 
Retteneteseége azért félelmes,  mert ál-
talát os. áz édes anya aggódó lélekkel 
nevelheti, figyelheti  gyermekeit; az édes 
apa korlátozhatja, fékezheti  csendőr-
szigorúsággal, mindhiába. Mikor a IV ik 
gimnázista „riportlap" ot ad szórakoz-
tató olvasmányul a vele egykorú kis 
leánynak B különösen figyelmébe  ajánlja 
azokat a részeket, amelyek csakugyan 
rászolgálnak arra, hogy lélekgyilkosok-
nak tituláljuk őket; mikor IV-ik ele-
mista leányka cukorra kapott s össze-
gyüjíögetett leujaival poudert és ajak-
pirositót vásárol titokban, mert édes 
anyjától nem lophatja el, hiszen ő 
„olyan közönséges", aki nem használ 
ilyesmit; mikor a legjobb példa és er-
kölcs légkörében nevelt 17—18 éveB 
urileány a szőlők minden intése, ol-
talma dacára is rálép a lejtőre, kér-
dezem, van-e szükség a valláserkölcsi 
nevelésre ? Amikor Diogenes módjára 
lámpással lehet keresnünk, hogy a 
házitüzhely szentségét valóban megőrző 
családokat találjunk; amikor a 15—16 
éves fiu  édes apjáról gúnyosan meséli, 
sajnálkozó kézlegyintések kiséretében, 
hogy tiltott utakon jár; amikor ez az 
éretlen gyermek maga is kihasználja a 
felügyelet  nélküli órákat arra, hogy 
iBtentől kapott testi-lelki erőit mind 
mind az ördöggel közösen dorbézolja 
el, kérdezem ismét: van-e szükség 
valláserkölcsi nevelésre ? Berzsenyinek 
száz esztendővel ezelőtt megirott verse, 
mint leszűrt igazság áll előttünk. Talp-
kőnek, támasznak mondja a tiszta er-
kölcsöt s bizony igaza van. 

S hogyan nyerheti vissza az össze-
zúzott lelkű emberiség megint a jobb, 
tisztultabb erkölcsöket? A szülők, ta 
nitók és papság mélyreható, egyöntetű, 
sokoldalú és általános valláserkölcsi 
nevelésével. 

Vájjon az államoknak mi adja meg 
az erőt a gyarapodásra, a felvirágo-
zásra, ha nem a tiszta családoknak er-
kölcsös élete, munkálkodása. Elérheti e 
ezt az állam a felekezeti  iskolák nél-
kül? Ám próbálja meg! De a Itgrose-
seább időpontot  választotta  ki a feleke 
zeti iskolák működésének beszünteté-
sére. A háberus évek kegyetlensége 
miatt a sok apai fegyelem  nélkül fel 
nőtt, most serdülő fiatalság  a maga 
fékezhetetlen,  vad indulataival már nagy 
részben hozzájárult sz erkölcsök meg-
lazitásáboz. Mi lesz még akkor, ha etţ-
nek a fának  gyümölcsei lesznek a faj 
fenntartó  egyedek, hiszen az utódok 
hatványozott mértékben hordozzák az 
elődök jó vagy rossz tulajdonságait! 

Most kellene hát dédelgetni, min-

kájukban segiteni a felekezetek  taní-
tóit, hogy együttes erővel, a krisztusi 
erkölcsök fundamentumán  szilárdan 
állva, egy uj nemzedéket nevelhesse-
nek, amely tisztultan és dr'csŐ8égeson 
emelkedjék ki a háború fertőjéből. 

(Vlăhiţa— Szentegyházasfalu.) 
Berényl M. 

Szigorú egészségügyi 
ellenőrzések folynak  a vármegye terü-
letén és sok kereskedést, italmérést 
zártak be s további szigorú rendsza-
bályok várhatók. A tapasztalt félreér-
tések onnan származnak, hogy most 
már az uj egészségügyi törvények alap-
ján történik minden intézkedés s ezek 
szerint a kereskedőknek vegyi szereket 
árusitani tilos. Vendéglősök, korcsmá-
rosok nem készitbetik maguk (esszen-
ciákból) az italokat. A büntetések BU-
lyosak s az amúgy is nehéz anyagi 
gondokkal küzdő iparos és kereskedő 
társadalomnak vélünk szolgálatot tenni 
azzal, bogy kimerítő tájékoztatót nyuj-
tunk biztos helyről nyert értesülésünk 
alapján. íme néhány pont: 

Italokat csak az egészségügyi igaz-
gatóság (Bucureşti) különös engedélyé-
lyével biró gyárak készíthetnek s áru-
sitani csak ilyent szabad. Akinél saját 
készítésű italt találnak, szigorúan meg-
büntetik. 

Kereskedőknek vegyi szerek, gyógy-
szer vagy olyan cikkek árusítása, ame-
lyek mérget tartalmaznak, nincs meg-
engedve. Ecetesszer cia tartása, vagy 
árusítása nagy büntetés terhe mellett 
szigorúan tilos. 

Olyan vegyi szereket, amelyeket 
gazdaságban, iparban, vagy háztartás-
ban is használnak, csak akkor árusít-
hatnak a kereskedők, ha erre az egész-
ségügyi igazgatóság különös engedélyt 
adott, ilyenek a többi között: rézgá-
lic, szóda, benzin, amoniák, cinkoxid 
(cinkveisz), BÓsav, kén, alkohol 96%» 
anilin festékek  stb. 

Udvarhelyvármegyében is a jövő 
hét folyamán  kezdődik meg az egész-
ségügyi ellenőrzéB s akiknél engedély 
nélkül ilyen cikkeket találnak, azt el-
kobozzák s a kereskedőt megbüntetik. 
Azért célszerű minél sürgősebben az 
előirt engedélyt megszerezni. 

Az Önkéntes TUzoltó-Egyesiilet 
vasárnap, f.  hó 21 én, a helybeli róm. 
katb. elemi iskolában tartotta évi ren-
des közgyűlését, melyen ugy a régi, 
valamint az ujonnen belépett tagok 
teljeB számban jelentek meg. Azok, 
akik a tűzoltóság kérdésével e lap 
hasábjain már foglalkoztak  is, s a — 
sajnos— gyakran előforduló  tüzesetek-
kel kapcsolatban aggodalmukat a rész-
vétlenség és más aggasztó tünetek 
miatt kifejezték,  most örömmel szem-
lélhették volna a lelkesedést, amely a 
régi és uj tagokat az újra szervezett 
humánus és emberbaráti intézmény 
megerősitésénél áthatotta. A tűzoltó-
ság hivatása, önfeláldozó  eszméje nem 
szorul dicséretre. Néhai nagynevű 
Széchenyi basa nevével van szoros 
kapcsolatban a magyar tűzoltóság, de 
meg a konstantinápolyi tűzoltóság vi-
lághírűvé neveléBe is, s azok, akik 
például BudspeBtenegy Concordia-ma-
lomfgésnél,  vagy a Párisi nagyáruház 
égésénél a fővárosi  tűzoltóságot mű-
ködni látták: — bámulattal adóztak 
a nagyszerűen bevált és önfeláldozás-
sal végzett munkának. Igaz, hogy as 
ily nagyobb városok tűzoltósága hiva-
tásos tűzoltókból áll, de életveszede-



lemme/ járó hivatás ez, a nem egy 
esetről tudunk, mikor az önfeláldozó 
tűzoltót, ki hivatásának esett áldoza-
tul — az egész város részvéte kisérte 
Birjához; s a sírnál hallott beszédek: 
a fegyelmazettség,  az önfeláldozás  és 
a szolgálat gyönyörű példáit állítot-
ták a tűzoltóság elé. 

A közgyűlésen Szabó József  al-
parancsnok megnyitója után. a kü-
lönböző jelentéseket vették tudomásul. 
Majd a tisztikar lemondása és a vá-
lasztás következett Tőrök Géza kor-
elnök elnöklése mellett. Egyhangú lel 
kesedéssel megválasztották uj főpa 
rancsnokká: Nagy Lajos drt, kit há 
rom tagú küldöttség hívott meg a 
közgyűlésre, s ki sz elnöki széket el-
foglalván,  a tűzoltóság nemes hivatá-
sát fejtegette,  békére, barátságra és 
emberszeretetre buzdította a tűzoltó-
kat, majd az önfegyelmezés  fölötte 
szükséges voltát hangoztatva, meg 
köszönte az iránta megnyilvánult bi-
zalmat és a tisztikar és legénység tá 
mogatását kérte az együttműködéshez. 
Az egylet volt főparancsnoka:  néhai jó 
Borosnyay Pál dr. emlékét jegyzőköny-
vileg örökítették meg és erről a gyá-
szoló özvegyet kivonatban értesíteni 
határozták. Az egylet egyéb vezető 
tisztségeire a következők választattak 
meg: alparancsnok és oktató mester: 
Szabó József,  spgédtiszt: I. Benedek 
Géza dr., II. Horváth András, pénz 
tárnok: Kábdebó József  titkár : Soó 
Gáspár, szertárnok: (Lergő Balázs, 
Jakab Ignác, szivattyumester: Kön-
czey István, orvosok: Haríwig István 
dr., Dienesch Hugó dr., mérnök: Tö-
rök Árthur, mászó-osztály parancsnok: 
Olajos Dezső, Kerestély Gyula, szí 
vattyu osztály p irancsnok: Zorger Fe-
renc, Lapka Henrik, vízszállító osz 
tályparancsnok : Dtíbitzky Béla, Orbán 
Gyula rendfenntartó  osztályparancs-
nok: Bodrogi Balázs, ifj.  Nigy Dénes. 
— Gyűlés után az uj főparaucsnok  a 
tűzoltókat vendégül látta, miközben a 
tűzoltói neme3 hivatásról, öiifegyel-
mezésről és köíeiességtudásról, több 
pohárköszöntő keretében lalkes és buz-
dító szavak hangzottak el. —y. 

SZÍNHÁZ. 

Négy hét óta szórakoztatja már 
városunk elég szép számú szinbazbajáró 
közönségét Fehér Imre színtársulta. A 
hosszabb időn át folytatott  együttlét 
valakivel, a több oldalr'ól való megfigye-
lés lehetősége, nyilvánvalóvá teszi an 
nak igazán komoly értékeit, da lelep-
lezi egyúttal a fogyatékosságokat  is. Az 
eltelt 4 hét elég idő volt ahhoz, hogy 
a közönség is érdeklődő szeretetébe 
fogadja  a társulatot, érdeklődést ér-
demlő előnyeiért, de szemének rá kel-
lett nyílnia egyes hibákra és hiányokra 
is. Az elő.uyök : több tag igazán kiváló 
színészi képessége, ambíciója, az elő-
adások harmonikus és zavartalan le-
folyását  biztosító erélyes rendezés, 
hiányok: a társulat jó énekbangokban 
való fogyatékossága  s általában az 
egész társulat, kivaílt egyes szerepkö-
rökben kiegészítésre szoruló, létszámá-
nak csekélysége. Mert hiába a Görög 
Olga szép énekhangja — egy szép 
hang nem mindig elég egy operett-elő-
adás összes énekkövetelményei kielégi 
tésére. És hiába egyes tagok ritka am-
bíciója, egyes szerepkörök betöltésére 
való kiváló alka massága — ez még 
nem predesztinál minden szerepkör ha-
sonlóan kiváló betöltésére. Az ilyen vá-
lalkozás sokszor, igaz, csak szükség 
Bzerü, de éppen az a baj, hogy (szük-
ségszerű. Ez külöDben a Vasgyáros 
hétfői  előadasáu volt szembeszökő, ahol 
meg kell vallanuok, inega a kiváló s 
néhány szerepében igazán meglepőt 
produkált Fehér igazgató sem tudott 
olyan teljes il'uziót kelteni, mint az 
egészen nekivaló Vén gazember, Pongé 
Juhász, vagy Kovácsy Béla kedves 
urambátyámos, illetve mulató gentrys 
figurájával.  Ez előadás főszereplői  kö 
zül igazán kifogástalanul  teljes alakí-
tást csak — a rendesen kifogástalan  — 
R. Farkas Ida produkált, Athénais sze 
repében. Kár, hogy éppen őt láthatjuk 
aránylag a legritkábban a színpadon. 

Ugy ő, mint e darabban már Fehér 
Imre is, továbbá Szabados és L*g 
rády markánsul jó alakításokkal szere-
peltek a megrázó hatású: Az élő ha-
lott c. színműben. A kedvesen poétikus 
meséjü Mezescsalács kétszer is Bzinre 

került. Igen jó volt benne Roos Jenő, 
Gaál, mulatságos Légrády Pál, Tóth 
Böske, Somogyi, Tarnay, bájos ki 
rályné Fekete Rózsi. E darabban már 
Görög O.gáaak jutott kevésbé egyéni-
ségéhez illő szerep. Neki jutalomjáté-
kában : a Csárdás királynő, énektudást, 
szép hangot kívánó szerepében volt is 
nsét nagy sikere. Rengeteg virágot és 
egyéb ajándékot is kapott. A Három a 
kislány pénteki előadásán derék fiihar-
monikusaink adtak ízelítőt abból, mi-
lyenek is lehetnének ez operett-előadá 
Eok nagy zenekari kísérettel. A mű 
kedvelők közül való szereplők ismert 
ügyességükkel illeszkedtek bele a szí-
nészek együttesébe. 

A színházi iroda közlemé-
nyei. Ma, szombaton tartja jutalom-
játékát Szabados Árpád, a színház fő 
rendezője. Szinre kerül „A nagy tör 
vény"  c. szenzációs dráma, mely Sza-
bados legjobb darabjai közé tartozik 
(nagy Bikerrel adták a nagyobb erdélyi 
színpadokon). A főszerepeket  a szerzőn 
kivül R. Farkas Ida, Fekete Rózsi, 
Tóth Böske, Ross Jenő és Légrády 
játszák. 

Vasárnap van a Meghálok,  utánad 
c. nagy táncos operettnek a bemuta-
tója A rendkívül melodikus és szép 
meséjü operett sikerrel járta be ez 
Összes erdélyi színpadokat. 

Hétfőn  R. Farkas Ida, a társulat 
nagyszerű hősnője tartja jutalomjáté 
kát. Ez alkalommal a színház Sardou 
világhírű, hatalmas drámáját, a Bo 
szorkányt,  újítja fel,  mely szenzációs 
ineseszövésével örökbecsű müsordarabja 
a világ összes színpadainak. R Farkas 
Idának legnagyobb alakításai közé tar-
tozik a cimszerep és a kiváló művésznő 
jutalomjátéka bizonyára zsufoiásig  meg 
fogja  tölteni a színházat. 

Kedden az aranyos humoru Lég 
rády Pál jutalomjátékául szinre kerül 
az örökszép János  vitéz.  Légrády a 
fraecia  kjrályt játsza, inely alakítása 
végig derültségben fogja  tartani a 
publikumot. 

Szerdán kettős érdekességben lesz 
része a közönségnek. A Tangókirálynö 
c. gyönyörű muzsikáju Lehár operett-
nek van a bemutatója, mely egyszer-
smicd Fekete Rózsinak, a színház nép-
szerű, bájos táncosprimadonnájának lesz 
a jujalomjátéka. Fekete Rózsi művé 
szete és stilusOB, kedves humora kivá-
lóan érvényesül e darabban és a kö 
zönség szeretete bizonnyal illő keretet 
fog  adni a szerdai estének. 

Csütörtökön szintén egy újdonság 
keretében tartja jutalomjátékát Tóth 
Böskfl,  a színház kedvenc komikája. A 
Gazdag  leány  c. bájos Szenes vígjáték 
kerül színre, melyben Tóth Böske egyik 
legjobb szerepét alakítja. ^ 

Pénteken a ragyogó humoru tán-
cos komikus, a közkedvelt Gaál Sacyi 
tartja jutalomjátékát. Az évek óta nem 
adott, rendkívül mulattató énekes bo-
hózat : Goldstein  Számi  kerül szinre, 
melynek címszerepe Gaál legjobb ala 
kiiásai közé tartozik. A darab egyéb-
ként is elsőrendű szereposztásban ke 
rül szinre é3 kétségkívül zsúfolt  néző-
tér fog  tapsolni a nagyszerű Gaálnak. 

Szombaton Roos Jenőnek, a szin 
ház nagyszerű bonvivántjának van ju-
talomestélye. A mu't szezon egyik leg-
nagyobb sikerű darabjában, a Marinka 
táncosnő  operettben lép fel  a népszerű 
művész, aki ugy opsrettekben, mint 
prózában elért sikerei révén a közön-
ség kedvencei közé tartozik. Azok a 
hatalmas tapsok, melyek Roost fogad-
ják, valahányszor a színpadra lép, me-
leg ünnepléssé fognak  fokozódni,  te-
kintve az előrelátható nagy érdeklődést. 

A vörös malom. Szenzációs szín-
házi eseményben lesz része okt. 10 ike 
körül a közönségnek. A vidéki sz n 
padokat megelőzve mutatja be a szín-
ház Molnár Ferenc világhírű színjáté-
kát: a Vörös  malmot.  Fehér Imre, a 
sziubáz ágilis direktora nagy áldozatok 
áráa hozza színre a kápráztató kiálli 
tásu darabot, melynek előadása hatal 
mas munkával és kiadásokkal jár. A 
társulat művész és műszaki személy-
zete hetek óta megfeszített  munkával 
dolgozik a próba- és asztaloshelyisé-
gokben, hogy a helyi viszonyokhoz mér-
ten a lehető legtökéletesebb előadás-
ban kerüljön sziure a szenzációs darab. 
A Vörös malom hatalmas gépezete, 
melyet Szabados főrendező  és a tehet 
Béges Kiss diszmester állítanak össze, 
bámulatra fogja  ragadni a bemutató 
előadás közönségét. 

Sport. A Hargita vasárnap d. u. 
4 órai kezdettel a marosvásárhelyi 82. 
gy. ezred jóképességü csapatával ját-
szik barátságos mérkőzést. 

A 82-essknek igen jó hírük van, 
a csapat a mult héten a Kasét 2 : l-re, 
azelőtt a C. F. R Muresult 3 : 0 ra 
verte, az M. S. E. is C3ak eldöntet-
lent ér el. Kemény küzdelemre van ki-
látás, a Hargitának erősen bele keli 
feküdnie  a játékba, ha győztesen akar 
kikerülni a mérkőzésből. 

HIREK. 
Szeptember 27". 

Beszarábia felől  érkeztek az 
utóbbi héten zavaros hirek, melyek 
azonban csakhamar túlzottaknak bizo-
nyultak. A hivatalos közlések szerint, 
csupán kisebb irreguláris orosz banda-
csapatok kíséreltek meg betörést, me-
lyeket azonban határvédelmünk csak-
hamar véresen vert vissza. 

Házasság. Csech  Irénke Odor-
heiu éa Kalmár  Bála Arad, f.  hó 21 én 
házasságot kötöttek. 

Fiorescu volt jgazságügyminisz-
ter, a liberális párt egyik vezető em-
bere 20 éves politikai működésének 
megünneplésére ma városunkból és a 
vármegyéből is többen utaztak Buka 
restbe, a prefectus,  subprefectus,  pol-
gármester, a főszolgabirák,  rendőr 
prefectus  8 több más főbb  tisztviselő 
vezetése alatt. 

Halálozás. Özv. Dézsy  Antalné 
Tamás Ilka f.  hó 26 áu, 74 óvas ko-
rában, városunkban elhalt. 

Ifj.  Bartók  István lakatos 26-án, 
35 éves korában, szintén elhunyt vá-
rosunkban. Mind a két haláleset ki-
terjedt és tisztelt családokat boritott 
gyászba. 

A zetelakai tttzkárosultak 
javára a helybeli Csizmadia ípartárt-u 
lat dicséretre méltó, nemes elbatáro 
zása folytán,  a társulat pénztárából 
1000 leüt juttattak e héten szerkesz-
tőségüokhöz. Ugyanerre a célra a Dicső-
szentmártoüi Általános Hitelbank hely-
beli fiókja  500, Ciiky Ambrus kápol-
cásfalvi  lakos 200 leüt adott. 

A naptáregyesités. A Gergely-
naptár átvétele, vagyis az orthodox 
naptár egyesítése a nyugati országok-
ban szokásban volt, rendes időszámí-
tással október 1-én megtörténik. Mint 
tudvalevő, az egyesítéshez a szent szí 
nódus hozzájárult és megállapította az 
uj naptári rend szerint az üunepek 
időpontját. 

A székelykeresztari Miiked 
velő Társa la t fennállásának  25 ik 
évfordulóját  üli, mely nevezetes alka-
lomból a jeles társulat nemes elhatá-
rozása folytán:  részben a zetelaki tüz 
károsultak javárs, részben uj diszle 
tek beszerzésére, okt. 4 én, szómba 
ton Walter F. szinházterméban a 
Süt a nap kerül szinre, díszelőadásul. 
Az előadáson a társulat legjobb erői 
fognak  szerepelni, s az annak érde-
mes múltja iránti elismerés, mint a 
nemes cél bizonyára zsúfolt  házat fog-
nak összehozni. Az előadást megelő 
zőleg a társulat 25 éves történetét 
ismerteti Fazakas Miklós dr. társu-
lati elnök. Kezdete pont 8 órakor. 
Előadás után társas vacsora, melyre 
Kiss Lajos ügyv. elnöknél és Szemer-
jay Károly rendezőnél lehet feliratkozni. 

Meghivó. Az odorheiui munká-
sok rokkautseeélyező és nyugdijegyle-
tének 138-ik fiakpéaztára  folyó  évi ok-
tóber hó 5 ikén, vasárnap délután 3 
órakor a városi tanács helyiségében 
közgyűlést tart, melyre a fiókpénztár 
tagjait az elnökség tisztelettel meg 
hívja. Tárgysorozat: 1. Beszámoló az 
egylet működéséről. 2. Pénztári jelen-
tés. 3. A Temesváron 1924 november 
9-ikén megtartandó küldött-gyűlésre 
egy kiküldött választása. 4 Indítványok. 
5. Tisztviselők lemondása B ezek he 
lyett uj tisztviselők választása. 

A Filharménikus Társatág 
jövő heti próbái: hétfőn:  teljes ének-
kar, a Gésák szerepeinek kiosztása, 
szerdán : zenekar, pénteken : Bzoprán 
és alt. 

Térszüke, s tőként a hirdetési 
anyag váratlan nagy torlódása miatt 
több cikk közlése a jövő hétre ma-
radt, miért a szerzők s az olvasók 
szives elnézését kérjük. 

A Székely Dalegylet október 
hó 5 ikén, vasárnap, d. e. 11 órakor 
próbahelyiségóban rendkívüli közgyűlést 
tart. Tárgy: az elnöki széK betöltése, 
miért is az összes tagok megjelené-
sét kérik. 

x Most idejó! Az őszi nélkülöz-
hetetlen gyümölcsösltertrendezést: fa-
koronázást, fametsaíést,  fatisztitást,  fa-
meszelést, ásást, tölcsérezést, faültetést 
vállalom. És kinek jó könyve, szép 
képe B ingósága van eladó és ki olcsón 
akar venni, szóljon nekem. Tisztelet-
tel: Demeter Domokos iró, Mugeni 
(Bögöz), Jud. Odorheiu (Udvarhelym). 

Ruhadarabok, felöltő,kalap  stb. 
nyilvános helyeken való eltűnéséről hal-
lottunk mostanában. A rendőrség nyo-
moz az idegen holmik kedvelői után s 
remélhetőleg, azokat hamarosan ártal-
matlatokká is teszi. Addig is azonban 
a szifiházbae,  kávéházban s más ha-
sonló helyeken megjelenőknek a letett 
holmiaikra való óvatos ügyeletet, a sa-
ját érdekükben is, figyelmükbe  ajánljuk. 

Kis a rany amulett találtatott. 
Érdeklődni lehet kiadóhivatalunkban. 

Állami ösztöndijat kap az odor-
heiui áll. fiuliceum  igazgatóságától ka-
pott értesités szerint, az intézet 13 
székely tacu'ója, akik a f.  hó 5 án 
megtartott ösztöndíj vizsgát jó sikerrel 
tették le é3 egyebekben is megfeleltek 
a törvény követelményeinek. Ezek a 
tanulók a következők: Patakfalvi  Sán-
dor (Ialăceni) Bsuedek Károly (Căpăl-
niţa), Kóréh Adalb«rt (Vasileni), Bsne-
dek Tibor (Oc'end), Kral Antal (Po-
rumbeni mari). Szabi Dénes (Crăciunel), 
K-sa Albert (0{nii), Benczedi András 
(Tărcfşti),  Orbán Bilázs (Ighiu), Bsdő 
Albert (Mărtinuş). Bsnczédi Sándor 
(Tărceş'i), Barfhalis  József  (Tăureni), 
Kiss Géza (Of  ni). 

Adományok a zetelaki tűz-
károsul tak javára . Az Udvarhely-
megyei Tükaré pénztár közli, hogy a 
Magyar Párt felhívása  alapján pénztá-
rához a zstelaki tüzkáro3ulták javára 
ujabban a következő adotn&nyok foly 
tak be: Bartók István 100 leu, Simó 
Mátyás 500 leu, Borbély Lajos N*gy 
galambfalva  300 leu, összesen 900 i^u. 
Kimutatva 46,380 leu, összasea 47 280 
leu. További adoináuyokat nevezett in-
tézet készséggel elfogad. 

Jubileum. Megható és szép ün-
neplésben részesítették a „H u^ya" 
fogyasztási  szövetkezetek Rohay László 
központi vezérigazgatót azon alkalom-
ból, hogy most töltötte be a „Hingya" 
szolgálatába lépésének 25 éves évfor-
dulóját. Az ünnepség Nagyenyedeo, a 
központi tisztviselők és a vidéki fo-
gyasztási szövetkezetek képviseletében 
szept. 25 én folyt  le a központ helyi-
ségében. Az igazgatóság^és felügyelő 
bizottság nevében Ugrón István ig. el-
nök, a „Ha»gyu" központ tisztviselő-
kara nevében Böhm Sándor igazgató 
és a központhoz tartozó vidéki szövet-
kezetek nevében Ürmösi József  homo-
ródszentpáli unitárius lelkész üdvözöl-
ték a jubilánst. Az igazgatóság és fel-
ügyelőbizottság, valamint a tisztviselői 
kar díszes albumot és emléktárgyát 
adott a jubiláló vezérigazgatónak, H vi-
déki szövetkezetek pedig egy „Robay 
László emlékalap" megalkotására gyűj-
töttek és adakoztak eddig 20 000 ieut, 
mely az összes szövetkezetek ho-zajá-
rulása által Bzép alapítvánnyá fog  DÖ 
vekedni. Rohay László vezérigazgatót 
méltán érte e szép ünneplés, mert ö 
lelkes apostola volt az altruizmus alap-
ján működő szövetkezeti életnek. 

Talál ta tot t a mult vasárnap este> 
felé  a Pap-kertben egy kis vászon háti-
zsák, benne néhány apró tárggyal. Fel-
világosítás kapható a kiadóhivatalban. 

x Október 1-től kezdődőleg he-
gedü-órakat adok kezdőknek, haladók-
nak, kODZervátoriumi módszerrel. Zon-
gora hangolást is vállalok. Kiss  Elek. 

Piaci á r a k : buza (sülyedd árak 
mellen) 120-140. rozs 95—110. árpa 
95—100,zab40 - 45.ó tengeri 100—105, 
Uj tengeri 90-95, burgonya 30- 34 
leu vékáukint. A t&karmany ára a 
bő sarjút,érmés következtében némileg 
esett, de ezidő Bzerint meg nem nagy 
a kereslet. Alma-termésünk értékesí-
tése még bizonytalan, a külföldre  Bzál-
litók nem nagyon jelentkeznek. Vékája 
kisebb tételekben 40-50 leu körüli 
árban kel. V—ó 

Kiadó: a Könyvnyomda Részvénytársaság 
Odorheiu (Székelyadvarhely) 



Ha ValaHi síuH-
síg eseUu áisztcntetkczfet 

siândilţoziK rendezni, olcsó áron, ugy 
inUzeiiinHel bátraK VagynnH szWes figyelmébe  ajánlani. 

liiíiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiimniiiiiiiiiiiiiiimiuim Mindenféle  teweUst: riegegyszerübbtcíl a legdíszesebbig, 
a legelőnyösebb áralj melleit eszifozlünt  : : 

Odorhein, piaţa Regina Maria 1. " W KWálő tisztelettel: B A R C S A Y & E S Z T E G Á R disztemetKezfsi  intézete. 

gnttffiisarfcet  és taípat rijeljcnf  Ruganyossá 
ţeszi járását, olc*ó és növeli cipője tartósságát 

Az odorheiui törvényszák. 
C. 214-1924. 

H i r d c í u i é n y . 
Az odorheiui törvényszék köz 

hirré teszi, hogy Demeter Z-uzsa ki-
bédi lakos részéről az 1911. évi I. 
t.-c. 748 § a alspjáu előterjesztett 
kérelem folytán  az Észak-ámerrknbaa 
Jeliet városában, a kórházban 1918 
november havában állítólag elhalt 
Demeter Sándor volt bordosi lakos el-
halálozása tényének megállapítása 
iránt az eljárást a mai napon meg-
indította, s nevezett részére ügygond-
nokul dr. Finkér Béla ügyvéd odor-
heiui lakost rendelte ki. 

Felhívja a tvszék Demeter Sán-
dort és mindazokat, akiknek aző élet 
ben létéről tudomásuk van, hogy a 
bíróságot, vagy az ügygondnokot érte-
sítsék, mert ellenkező esetben ennek 
a hirdetménynek a „Buletinul Iustiţie"-
ben történt harmadszori közzétételé-
től számított 3 Irttnap letelte után a 
nevezett elhalálozásának tényét a bi 
zoDyitás eredményéhez képest meg 
fogja  állapítani. 

Odorheiu, 1924 április 5 én. 
A. G . Bo iceaeu m. p. elnök. 

A kiadmány hiteléül: 
T o z á r y s. hiv. tisztviselő. 

E »dó: a Strada Principesa Iliana 
(Eötvös-u.) — szám alátt egy 4 

szobából, konyhából, nyári konyhából 
és egyéb mellékhelyiségekből álló egye 
dül álló kőházas telek. Értekezni le-
bet dr. Kassay F. István és dr. Pál 
Gyula ügyvédek irodájában. 

Ziros könyvszekrényt  keresek meg-
vételre. Ajánlatot a kiadóba ké-

rek „K sz." címre. 

Kint lesz a vizből, 
akár raglánt, akár 
esőköpenyt vásárol 

L Ö B L - t ő l . 

Édes must 
kapható 

Orbán ft  Markovits 
borkereskedőknél. 

Árverési hirdetmény, 
A Gil testvérek tulajdonát képező 

Odorheíua Str. Regele Cirol (Orbán 
Baiázs-u ) 40 sz. a. fekvő,  azonnal be 
költözhető, épületes beltelek f.  évi 
o k t ó b e r h é 5 - é n (vasárnap) d. u. 
2 órakor a Helyszínen megtartandó ön-
kéntes ssyilvános árvarésan el fog 
adatni. Kikiáltási ár 100 000 leu. Ár-
verési feltételek  Odorheiuvármegye 
árvsszékénéi megtekinthetők. 

No. 655—924. 

Publicaţiune de licitatie. 
S& aduce la cuaoştinţi publică 

că dreptul nelimitat pentru vânzarea 
beuturilor epiriuoase care formează 
proprietatea comunei Mereşti şi se 
(Xjrcită fa  casa proprie a comuaei, 
se va da îa arenda pe 3 ani consecu 
tiv«, prn licitaţie publică, care va 
avea loc îa casa comunală la 19 
Oct. 1 9 2 4 o&rele 1 d. m. 

Preţul de strigare 6000 iei. Va 
diu 10°/„. Celelalte coadiţiuni se pot 
vedea îa cancelaria notaria'ă din 
Mereşti. 

Mereşti, la 18 Sept. 1924. 

Árverési hirdetmény. 
Kőíhirré teszem, hogy a Măreşti 

község tulajdonát képező korlátlan 
italmérési jog, mely a község tulajdo 
uát képező házban gyakoroltatik, 
1934 október 19-én d. u 1 óta 
kor a köznég házánál tartandó nyíl 
vános árverésen 3 egymásutáni évre 
haszonbérbe fog  adatni. 

Kikiáltási ár 6000 leu Bánat-
pénz 10% 

Egyéb feltételek  a mereşti i kör-
jegyzői irodában megtekinthetők. 

Mereşti, 1924 szept. 18. 
Szabó János, Barra, 

primar. notar comuual. 

A Ser. Crisan (Vár u.) 3 sz. alatt 

elvállalnak mindenféle  férfi  és női 
fehérnemű-varrást,  a legmodernebb 
ágy huzatok, menyasszonyi kelengyék 
készítését, úgyszintén házi-J;s gyer-
mekruhák készítését, a legkényesebb 
igényeket kielégítően. Kívánatra ház 
hoz is elmegy; özv. Eichner Emiiné 

E adó: a „Szászok Táborán", a vá-
ros közvetlen közelében 3 hold 

füierészben  szántó . felerészben  kaszáló 
ból álló birtok. Értekezni lehet dr. 
Kassay F. István és dr. Pál Gyula 
ügyvédek irodájában. 

Jobb házvezetőnő, 
ki tud főzni,  jó fizetéssel  kisebb 
családhoz fölvétetik.  — Lakással biró 

otthon lakhatik. Cim a kiadóban. 

Orbán, Nagy és Tamás 
kész cipő raktára 

O d o r h e i n - S z . - u d v a r h e l y . 
Értesítjük nagyérdemű vevőkö-

zönségünket, hogy állandó raktárt 
tartunk saját készítésű 

férfi-,  nöi- és gyermek-
cipóinkból 

Elvállalunk minden e szakmába 
vágó megrendeléseket, a legújabb 
divat szerint, kiváló csínnal, a leg-
jobb anyagból, pontos elkészítés 
mellett. Elvünk a vevő közönség tel-
jes kielégítése, igyekezetünk, hogy 35 
évsn keresztül szerzett üzleti tapasz-
talatainkat a vevőközönség előnyére 
használjuk fel  és a legkényesebb 
igényeket is kielégítsük. 
Javítások  pontos elkészítése. 

Luxus- és teher-szállitásokat, 
az ország bármely részébe 

vállal 
ifi. Barkóczy Albert 
Bul. Heg. Ferdinánd (Kossuth-

utca) 22. szám. 
Megrendelhető a BARKÓCZY-

vendéglőben Is. 

Elvállalunk riseliő, madeira, 
kere8zt.82etn,uői 

fehérnemű  varrást és bármilyen hor-
golást. Délutáa 4—6 óra. „ G ó l y a 
á r u h á z 1 ' . Str. Principesa Elisabeta 
rzrrr (Bjthleo-utca) 18. szám. z ^ ^ 

Értesiiem a mélyen tisztelt kö 
zönséget, ismerőseimet és jóbarátai-
mat, hogy a Persián és Zimny cégtől 
barátságos uton kiléptem és önállósi -
toltam magamat. Üzletem Str. Princi-
pesa ileana (volt Eötvös u.) I sz. alatt 
Kovács Dénes mészáros házában. — 

Szives pártfogásukat  kéri: 
I m r l c í i V i l m o s . 

Férfl-,  női- és 
gyermekruhákat, 

háznál szőtt 
posztót, fonala-

kat mélyen 
leszállított árak 

mellett 
f e s t  é s 

t i s z t i t 

Schmitz 
Odorheiu. 

MOST JUTAZ ESZEMBE, 
hogy a legkényesebb izlést is kielégítő, mindenféle 

arany- és ezüst ékszerek, alpacca 
dísztárgyak, zseb-, fali-  és ébresztő-

órák, jegy-gyürük, szemüvegek 

Iszákovits Bernát 
órás, ékszorész és látszerész nagyvárosi stílben 
• njonann berendezett dús raktárában | 
Odorheiu, Bul. Reg. Ferdinánd (v, Kossuth-
• utca) 30 szám alatt • 

a l e g e l ő n y ö s e b b á r b a n , előzékeny és p o n t o s 
sxsi/Z/fâ-  k i s z o l g á l á s mellett kaphatók. 

W Elvállal1 minden e szakmához tartozó javításokat.-
Aranyat és ezüstöt a legmagasabb áron vásárol. 

No. 1016-924. not. 

Hirdetmény. 
Közhírré tétetik, hogy B^ădîşti 

község korlátlan italmérési jogi, mely 
a község házában gyakoroltatik. 1924 
november hó 16 án d. u. 2 órakor 
Brădeştiben a körjegyzői irodában, 
nyilvános árverésen 3 évra bérbe ada-
tik. A bérlet kezdete 1925 február 
2 ika. Kikiáltási ár 9000 leu, melynek 
10°/o a bánatpénz cimen árverést ve-
zető kezéhez leteendő. Árverési fel-
tételek a körjegyz5i irodában meg-
tekinthetők. 

Brădeşti, la 15 Sept. 1924. 
Primaria . 

Bútor-raktár. 
Állandó nagy raktár mindennemű 
modern háló-, ebédlő- és szoba-
berendezésekből, . mindennem ü 
kárpitos munkák csinos kivitel-
ben, gyorsan és pontosan készít-

tetnek. 

Balázs Károly cég 
Bul. Reg. Ferdinánd 27. szám. 

F i g y e l e m ! 
Vin szerencsénk a városi éa vidéki közönség becses figyelmét  felhívni,  hogy 

2S?RSSS. nöi-, férfi- és gyermek-cipőket, 
*' • • • • • • • • • l l l l l l l l l l I IM l l l l l l I I I I I I 4 I I I I I I M I I I I IMI l lTl I I I II U l l i a i l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l II l l l l l l l I I I I I I I I 

a legjobb és legszebb kivitelben. Tehát ne mulassza el, saját érdekeben, mielőtt 
cipőt vásárolna, raktárunkat megtekinteni. 

Tisztelettel: DOB RAI és FERENCZ. 



Mindenkit érdeklő értesités! 
Tisztelettel értesítem a tisztelt vásárló közönséget, hogy 

az ez évi 

október hó 4-én tartandó országos kirakó-vásár alkalmával 

p r egy óriási választékú 
posztó* és szővetáru^r aktárral a helyi piaeoti leszek. 

Versenyen kívüli áraim és a szövetek elsőrangú minősége minden-
kit meg fog  lepni és vásárlásra ösztönözni» 

Teljes tisztelettel: 

SOCI G Y Ö R G Y  posztóáruháza Brasov. 

A legfinomabb  valódi angol, cseh és belföldi  szövetek, mindenféle  bélés áruk, 
szőttesek, sepsiszentgyörgyi gyártmányok, sapkák, nyakkendők, harisnyák 
= = = = = megérkeztek és rendkívül olcsón kaphatók = = = = = 

LŐ BL R. ü z l e t é b e n . 
SutnmifvabáfoK  feltűnő  ölesén! űíász raglanoK nagy választékban! 

Hirsch Rudolf diratüsletébe megérkeztek sz Ó M S Í és téli női éa férfi felöltő» 
és öltönyszövetek és I t a f l y O Ü OlCSÓ á r b a n firnsiitatnak^ 
IIIM»WWIHMWIW»MIMIIIiMMIIH«IIIIHHIMMMmiHMIHIIIIIM»»l»IMIIIITOIW>HIMMIMHWWIIIHII IIIIIIIMIIHMIIII«MlimilllHII»HmHIIIIIIIMHIIMMIHMIIMWMMHIHIMIIIIWH. 

Ritka alkalom! 
A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, 

hogy nagymennyiségű: 
velourok, férfi-  és női-szöve-
tek, flanelek,  barketok, szvet-
terek, kötött blouzok, trikók 
és más különböző őszi és téli 

cikkek érkeznek, miket jó valuta-fedezet  mellett, a leg-
jutányosabb napi áron fogok  eladásba bocsátani. 

Tisztelettel: SZENKOVITS J. utóda. 

Csak 285 ezer leuért 
eladó, gyönyörű, 5 szobás modern la-
kás, cemeutsuteraiu és szép feoyves 
és gyümölcsös udvarkarttel. Str. Regele 
Carol (Orbáu Balázs-utca) 30 szám. 

Értekezni lehet: 
Szenkovits János u t6dânâl . 

Egy jó családból 
való,  4 középiskolát  osztályt 
végzett  fiu  lapunk  nyomdájá-

ban tanulónak  felvétetik. 

A Világhírű 

Szflply  Sdtos 
Xargltaligcti 

gyógyborViz ijwét forgalomba  joth 
JVíejirenMIufií  Odorheiun 

Banca „Cetatea"-»!!. 
Szives tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy az őszi 
idényre rendelkezésére állok az alább felsorolt  cikkekkel, a mai 

viszonyokhoz képest, jutányos árak mellett, 
iimmmmimnimiiiniiiiiî ^ 

Zsolnai, losonci és buhusi posztók, 
nöi ruha-szöveteit, bar ehettek, szőtte-
sek, chifonok,  gyolcsok, delainek, kar-
tonok, Anton Klinger-féle  harisnyák, 
különböző minőségben, gyermekzoknik, 
nöi harisnyák, nagy posztó- és há-
rá8z-kendök, fejkendők,  bútorszövetek, 
ágygarniturák, paplanok, mindennemű 

- rövidáruk. = = = = = 
Szives pártfogást  kér 

tisztelettel: 

Ö T ^ K ^ B G Y T J L A 
Odorheiu, Bul. Reg. Ferdinánd Mo. 7. 

Székely házalók részére! [ 
Szőnyegek, ágy-garni- . 
túrák és egyéb házi 
szőttesek állandóan 
• • raktáron g " 

„MERCANTIL" Ö 
ARAD, Piaţa Avram Jancu 2. az udvarban. 

K iadó üzlethelyiség (főszer-,  divat 
áru és bőrüzletnek megfelelő)  Str. 

Principesa Elisabeta (Bethlen utca). — 
Bővebb felvilágosítás  kapható e lap 
kiadóhivatalában. 

Odorheiu — Székelyudvarhelyen legol-
csóbb bevásárlási hely a 

„Hangya" szövetkezet. 
Mindenki meggyőződ hetik a szövetke-
zet versenyárairól. Tegyen a szö-
= vetkezetben próba vásárlást. = 

Az odorheiui agyag- és faipari  szak-
iskolánál (şcoala de Arte şi Me 

seni de Stat) kerestetik egy románul 
is tudó szakács, vagy szakácsnő, 3 
szolea és egy mosónő. Mindegyiknek 
a fizetése  1000 leuig megy fel  havonta. 

Soci György posztóáruházai, Brasov. 
^ ^^^ ^ ..••••̂ ••••••m»i*iiiiiiiiiiiiiiiiii«iiifiii«tifiiiiiiiiiiiiiiiiilfi!l!lll»lfillllll!llllllll!lf!ll!!!f!ll!ll 


